

Угроза спайса

В СДК д. Кибирово 20 мая прошел круглый стол “Угроза спайса”. Во время беседы дети узнали о вреде курительных смесей, о том какие изменения происходят в организме человека при их употреблении. Дети ознакомились с методами распространения этих наркотических веществ. Все участники поделились своими знаниями о спайсах. Главное что усвоили дети, легче не начинать, чем бросить. Не поддаваться ни на какие уговоры со стороны даже очень близких друзей. В заключении дети нарисовали плакаты “Нет наркотикам”.

